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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΥΓΕΙΑΣ 2025:Ο ΠΙΣ στέλνει το μήνυμα: 

«Η υγεία των μητέρων και των παιδιών συμβάλλει στη διασφάλιση ενός 

ελπιδοφόρου μέλλοντος για όλους μας» 

 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, τιμά τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Υγείας 

που σηματοδοτεί την ημέρα ίδρυσης του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας το 

1948 και προωθεί καμπάνια ευαισθητοποίησης της ελληνικής κοινωνίας, 

υιοθετώντας την αντίστοιχη καμπάνια του ΠΟΥ ο οποίος προτρέπει τα κράτη 

να στηρίξουν τις μητέρες και τα παιδιά, βάζοντας γερά θεμέλια για υγιείς 

οικογένειες, ώστε να υπάρχει ένα ελπιδοφόρο μέλλος για όλους μας. 

Ο ΠΙΣ στηρίζει την απόφαση κάθε γυναίκας που επιθυμεί να γίνει μητέρα, 

ζητώντας από την Πολιτεία να παρέχει καλύτερες συνθήκες στις εργαζόμενες 

νέες μητέρες, μεγαλύτερα οικονομικά βοηθήματα σε μονογονεικές οικογένειες 

και σε νέα ζευγάρια που επιλέγουν να μεγαλώσουν την οικογένεια τους και 

καλύτερη ενημέρωση για τα  θέματα γονιμότητας και περιγεννητικής υγείας σε 

γυναίκες και άνδρες. 

Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Υγείας προτρέπει σε καλύτερη υγειονομική 

περίθαλψη των εγκύων και των νέων μητέρων, αλλά και των βρεφών τους, 

ώστε η κοινή τους ζωή να ξεκινάει χωρίς προβλήματα υγείας και δυσκολίες 

που θα μπορούσαν να έχουν αποφευχθεί. 

Ο σωστός προγεννητικός έλεγχος, οι δωρεάν προληπτικές εξετάσεις σε όλες τις 

φάσεις την κύησης, η ενημέρωση για τα οφέλη από τον φυσιολογικό τοκετό 

και το θηλασμό, είναι υποχρεώσεις της Πολιτείας προς όλες τις νέες γυναίκες 

που διατηρούν το δικαίωμα της επιλογής, αφού πρώτα ενημερωθούν. 

Στην Ελλάδα οι τοκετοί είναι ασφαλείς και οι περιγεννητικοί θάνατοι βρεφών 

εξαιρετικά σπάνιοι, αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι- σύμφωνα με τον ΠΟΥ-

παγκοσμίως 300.000 γυναίκες χάνουν ετησίως τη ζωή τους ενώ κυοφορούν ή 

κατά τον τοκετό, και 2 εκατομμύρια έμβρυα ή βρέφη μέχρι 1 μήνα χάνουν τη 

ζωή τους από κακούς χειρισμούς, αμέλεια ,κακή υγιεινή ή φτώχεια. 



Καθήκον όλων μας είναι-βελτιώνοντας περαιτέρω τις δικές μας συνθήκες-,να 

στρέψουμε το βλέμμα και στους ανθρώπους του Τρίτου Κόσμου που βιώνουν 

αυτές τις τραγωδίες. 

 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΙΣ 

 


